ACTIVIDADES
FUNCIONES ELEMENTALES

1. Halla el dominio de dehnicion de las siguientes [unciones, a partiv de su {ormula:
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2. Representa graficamente las parabolas siguientes:
a)y = x*—2x+3 b)y = —x?+2x -3 )y=x*+2x+3
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d)y=3x*—x+3 ey=-x*+3x fly=x’-4 gy=2"+1

3. Representa graficamente las siguicnies funciones racionales, indicando su

dominio y asintotas:
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4. Representa gralicamente las funciones:

a)y = +Vx by =+vVx -2 Ay=1++x

5. Halla la representacion grafica de fas siguientes [unciones delinidas a (rozos:

. six <2 x4+ 2x+1 six<0
a)y={ J . b)y =41 si0<x<4
1 Stx > 2 .
x—3 Six =>4
x+1 six e [-3,0]
. , _ 2x+1 six <1
= 2 __ 1 a5 E =
)y x“—2x+1 six € [0, 3] d)y {xz—l six>1
4 six €13, +oef
—Z2x+ 1 six < —2
b
e)y = — si—-2<x<2
3 six>2
0. Representa gralicamente las funciones siguientes:
a)y = |=3x| b)y = |2x — 5|
)y = |x*—4x + 3| d)y =|—x*+1|

7. Representa gralicamente fas funciones exponenciales v logarftmicas siguientes:

a)y = log(x + 2) b) logs(—x+ 1)
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8. Dadas las [unciones f(x) =logx v g(x) = x" +2x -3, halla:
a) hix) = fog(x) vy Dommio de hix) b) gol(x)

9. Obsciva las siguientes [unciones v, a la vista de su grafica, determina sa dominio,
recorrido o magen, mtervalos de erecimiento y deerceimiento y existencia de
MAXIMEs minuos relativos. Si ¢s posible, determima sus asintotas.
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10.Relaciona cada grafica del ejercicio anterior con una de las
siguientes exprestones:(Una de ellas sobra)
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